Juhan Aidaku XX mälestusturniir vene kabes

VÕISTLUSJUHEND

Juhan Aidaku XX mälestusturniir kabes toimub 30. jaanuaril 2022 algusega kell 11.00 Sürgavere koolis
VÕISTLUSSÜSTEEM

MEHED

Võistlused toimuvad välkkabes mõtlemisajaga 3 minutit partiile kummalegi. Iga võistleja kohtub vastasega kahel korral. Mängitakse üks ring korraga. Enne teist ringi toimub lõunapaus.

Enim punkte kogunud võistleja on turniiri võitja. Võrdsete punktide korral mängitakse kaks lisapartiid, nende võrdsuse korral esimese võiduni.

Välja selgitatakse ka parim võistkond. Võistkonnad selguvad loosimise järel. ( 1., 2., 3. on üks võistkond, 4. ,5., 6. on teine võistkond jne.) Võistkondliku paremusjärjestuse selgitamisel arvestatakse võrdsete punktide korral parima mängija individuaaltulemust.

NOORED vanusega kuni 18 a. 

Mängitakse šveitsi süsteemis 7 vooru mõtlemisajaga 5 minutit kummalegi mängijale. Võrdsete punktide korral arvestatakse partiipunktide summat peale igat vooru.

Piisava osalejate arvu korral on eraldi turniir poistele ja tüdrukutele.

NAISED
Mängitakse ringsüsteemis (turniirisüsteemis) mõtlemisajaga 5 minutit partiile. Võrdsete punktide korral otsustab paremusjärjestuse Bergeri süsteem.
 AUTASUSTAMINE 
Gruppide võitjaid autasustatakse karikaga. Parimat võistkonda autasustab Põhja-Sakala Vallavalitsus meenete ja diplomiga.

Kõikides arvestustes autasustatakse kolme paremat meenete ja diplomiga.

MÄÄRATLEMATA KÜSIMUSED

Kõik käesoleva juhendiga määratlemata küsimused lahendab võistluste peakohtunik kohapeal ja võib vajadusel teha muutusi.
Võistluste peakohtunik on Gert Elmaste, tel 56471454
Palume enda osavõtust teada anda reede 28.01 õhtuks meiliaadressil gert.elmaste@gmail.com või sõnumiga telefonil 56471454! Turniiril järgitakse riigis kehtivaid covid-19 nõudeid!
